

Следователи-криминалисты провели день открытых дверей для кадет кадетского корпуса

Отдел криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области провел День открытых дверей для кадет Государственного образовательного автономного учреждения Амурской области «Амурский кадетский корпус имени Героя Советского Союза генерал-майора Ю.В. Кузнецова».

Прибывший на экскурсию кадетский класс обучается по образовательной программе «Следственное дело», реализуемой на основании соглашения между учебным заведением и следственным управлением СК России по Амурской области.

Гости побывали в классе криминалистики, где старший следователь-криминалист Татьяна Максакова рассказала об истории возникновения криминалистической службы, продемонстрировала технику, с которой работали криминалисты во второй половине прошлого века, показала имеющийся в распоряжении следователей современный арсенал.

Кадеты узнали, как можно с помощью тепловизора обнаружить тепловые следы на поверхностях, с источником криминалистического света отыскать следы биологических объектов и микроволокна на различных поверхностях. Ребятам показали нелинейный локатор для обнаружения электронных устройств, металлоискатели, эхолот-гидролокатор, оптические, лазерные дальномеры и другое оборудование.

За все время экскурсии ребята активно примеряли на себя роль следователя и пробовали сами найти следы на учебных поверхностях.

В конце встречи гости тепло поблагодарили криминалистов за интересную экскурсию, проведенную в рамках дня открытых дверей.

Изображения



03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1728004>